
Asennusohje

LK PORRAS

Pinnakaide

KIERREPORRAS



OSALUETTELO

Keskiputken pohjalaippa

Keskiputken tulppaKiinnitysruuvit M12x30

Poistumistason runko

Kiinnitysruuvit M10x40

Keskiputken jatkoholkki

Keskiputken jatko-osa

Kaiteen alin pala

Kaiteen jatkopala

Tasokaide

Kaiteen ylin pala

Tasoritilät

Keskiputki

Askelmat

Siipikiinnikkeet Poraruuvit 6,3x50

Kiinnitysruuvit M10x25

Kiila-ankkurit M12x100

2019

Kiinnitysruuvit M6x16

10

16 1714 15

Kaidetolpan 
säätöjalka

8 9 11

12

18

13

4 765

2 31

2



TARVITTAVAT TYÖKALUT

19 mm (M12)

17 mm (M10)

10 mm (M6)

5 mm

8 mm

Tarkista, että toimitus on täydellinen osaluettelon 
mukaisesti ja että mitat täsmäävät asennus

piirustukseen. Käytä aina asennuspaketissa tulevia 
ruuveja ja muttereita. Asennuspaketin mukana 

tulee pääsääntöisesti laippamutterit.

3



ASENNUS

n. 6 mm

n. 6 mm

Jos poistumistaso kiinnittyy samoihin reikiin kuin  
keskiputken jatkoholkki, löysää jatkoholkin pultteja 
niin, että poistumistason holkille jää tilaa.

33 Nm

1

2 3

3

3

4

5

6

7

Jätä löysälle

4



33 Nm Kiristä

33 Nm

33 Nm

3

11

6

8

Jätä löysälle

5



7 Nm

33 Nm

33 Nm33 Nm

Jätä löysälle

Jätä löysälle

9

9

13

10

9

6

12

6



33 Nm

33 Nm

1918

18

17

20

14

15

16

3

7



LK PORRAS

Teollisuustie 10, 79100 Leppävirta
MYYNTI myynti(at)lkporras.fi | y-tunnus 0172 172-3 | kaupparek. 225.203


